



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травм 4-месячным мальчиком

28 сентября 2016 года в лечебное учреждение из квартиры, расположенной в Калининском районе областного центра был доставлен 4-месячный мальчик с черепно-мозговой травмой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, мальчик получил травму после падения с дивана.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на личный контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.09.2016

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1069940>